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ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця»» – лідер ринку України за обсягом 

продажів з фокусом на кардіологію, неврологію та управління болем. Приміщеннях цеху 

інфузійних розчинів Фармацевтичної фірми «Дарниця» було введено в експлуатації у 

2015 році. При реалізації цього проекту «Дарниця» використовувала весь свій 

накопичений досвід. 

Фармацевтична промисловість – галузь промисловості, пов'язана з дослідженням, 

розробкою, масовим виробництвом, вивченням ринку і розподілом лікарських засобів, 

переважно призначених для профілактики, полегшення і лікування хвороб. 

Фармацевтичні компанії можуть працювати з дженериками чи оригінальними 

(брендовими) препаратами. Але є і загрози у працівника це фізичні, хімічні, та психо-

фізіологічні. Також не потрібно забувати про монотонність такої роботи, така робота 

призводить до стресу та психологічних порушень [1]. 

До загроз працівника входить багато факторів, це є фізичні, хімічні та психо-

фізіологічні. Робота з препаратами включає багато обробки рідких або твердих 

матеріалів це призводить до частих професійних захворювань, які головним чином 

стосуються захворювань дихальних шляхів (алергічний або гіперчутливість) та хронічні 

захворювання. Також може бути загроза під час монотонної роботи в промислових 

цехах, де працівник може виконувати монотонну роботу. Це призводить до стресу та 

психологічних порушень.  

Оскільки підприємства фармацевтичної галузі пов’язані з виконанням робіт 

різного характеру (виготовлення медичних препаратів, фасування, зберігання, 

транспортування тощо), тому діяльність персоналу фармацевтичної галузі пов’язана із 

впливом великої кількості негативних чинників.  

Велику небезпеку можуть створювати роботи із вакуумними системами: будь-які 

роботи з використанням вакууму необхідно проводити у захисних окулярах або в масці; 

вакуумна установка або окремі її частини, які являють найбільшу небезпеку в разі 

вибуху (скляні ємності великого об’єму), повинні бути екрановані дротяною сіткою або 

органічним склом; при необхідності нагріву або сильного охолоджування частини 

установки слід спочатку створити необхідне розрядження і тільки після цього розпочати 

обережне нагрівання або охолодження; забороняється обігрівати скляні деталі 

працюючої вакуумної установки відкритим полум’ям, а також використовувати для їх 

охолоджування рідкий кисень, азот та інші низькотемпературні рідини. У разі виявлення 

дефектів в ізоляції проводів, несправності рубильників, штепселів, розеток, вилок та 

іншої електроапаратури – про це слід негайно повідомити чергового електрика 

(керівника).  

Слід використовувати тільки переносні лампи з напругою 36 В у сухих 

приміщеннях і лампи з напругою 12 В у приміщеннях з підвищеною небезпекою 

ураження електрострумом. 

Всі роботи, пов’язані з можливістю виділення вибухопожежонебезпечних парів та 

газів, повинні проводитися у витяжних шафах при працюючій припливно-витяжній 
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вентиляції. Робота у виробничих відділеннях фармацевтичної галузі пов’язана із значним 

напруженням зорового аналізатора, тому важливе гігієнічне значення має забезпечення 

раціонального освітлення приміщень. При нераціональному, недостатньому освітленні 

робочих місць знижується зорова й загальна працездатність, підвищується ймовірність 

помилок, травматизму, створюються умови для виникнення захворювань органа зору. 

Виробничі приміщення даного об'єкту мають природне й штучне освітлення. 

Специфічними ризиками для зважувальника, лаборанта та інших професій 

пов’язаних з виробництвом таблеток, є ризики, котрі призводять до фізичної небезпеки. 

Тобто передбачає ризики пов’язаних із використанням обладнання.  

Психофізіологічні дослідження проводяться з метою вивчення динаміки 

працездатності робітників протягом зміни. Дослідження починається зі складання 

програми, що включає найбільш адекватні та інформативні фізіологічні показники з 

урахуванням особливостей трудового процесу. Інтегральними показниками порушень в 

організмі працюючих є показники функціонального стану центральної нервової системи. 

Доповненням до них слугують показники функціонального стану серцево-судинної та 

дихальної систем, м’язової працездатності, психофізіологічних функцій, на які припадає 

основне навантаження під час трудової діяльності. Важливою умовою правильної 

організації фізіологічних досліджень при вивченні режиму праці та відпочинку є 

мінімальна витрата часу на дослідження.  

Отже, встановлено, що основними заходами для запобігання монотонності і 

підвищення монотоностійкості є: встановлення оптимального для працівника темпу і 

ритму роботи; раціоналізація режиму праці та відпочинку; психологічні заходи [2]. 
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